

Пролетарии всех стран, съединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 23 ноября 1967 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 183 (9533)

Внимательно относиться к письмам и жалобам трудящихся

Как известно, в сентябре этого года ЦК КПСС принял Постановление «Об улучшении работы по рассмотрению писем и организации приема трудящихся». В постановлении отмечается, что письма трудящихся являются одной из важных форм укрепления и расширения связи партии с народом, участия населения в управлении государственными делами, средством выражения общественного мнения. Исходя из этого, партия неуклонно проводит курс на строгое соблюдение ленинских принципов в работе с письмами трудящихся.

Исполком горсовета, районный комитет профсоюза работников госучреждений, партийная организация исполкома считают работу с письмами одним из важнейших участков своей практической деятельности. Наши советские, профсоюзные, хозяйствственные и другие организации проделали определенную положительную работу по рассмотрению писем, жалоб и заявлений трудящихся. Большинство из них рассматривается внимательно и своевременно. Улучшен личный прием граждан. Хорошо поставлена работа с письмами и заявлениями в отделах: финансово-хозяйственным, учетом распределения жилой площади. Улучшилась эта работа в городском жилищном управлении, городском отделе народного образования, в Лыткаринском городском, Косинском и Октябрьском поселковых Советах. Здесь установлены четкий учет и строгий контроль за прохождением писем и исполнением принятых по ним решений и предложений.

Отдельные руководители не анализируют существа и характера писем, не принимают действенных мер к устранению причин и условий, вызывающих жалобы населения, не всегда заботятся о своевременном и внимательном рассмотрении писем и заявлений, совершают необоснованное нарушение сроков их рассмотрения.

В исполнкоме горсовета поступило представление прокурора района т. Сливко о нарушении сроков рассмотрения заявлений и жалоб трудящихся в городском отделе коммунального хозяйства. Зав. отделом т. Лесных должен понять, что неудовлетворительное и несвоевременное рассмотрение писем порождает повторные жалобы, которые составляют семь процентов от общего количества.

В соответствии с постановлени-

ем ЦК КПСС необходимо самым решительным образом устраниć имеющиеся недостатки, неуклонно соблюдать ленинские принципы при рассмотрении писем, заявлений и жалоб трудящихся, повысить требовательность к руководителям предприятий, учреждений и организаций, строго наказывать лиц, виновных в неправильном отношении к письмам трудящихся.

Письма трудящихся должны рассматриваться, как правило, в срок не свыше одного месяца со дня их поступления в организацию, учреждение, которым надлежит вынести окончательное решение по вопросам, поставленным в письмах. В тех случаях, когда рассмотрение предложения, просьбы или жалобы требует более длительного времени, автор письма должен быть об этом своевременно извещен.

На заседаниях исполнкомов, сессиях Советов нужно регулярно обсуждать вопросы работы с письмами и приема населения. Привлекать к всесторонней проверке и рассмотрению жалоб депутатов местных Советов.

Необходимо полнее использовать высказанные в письмах, на приеме, в печати, а также в книгах жалоб критические замечания и предложения трудящихся для улучшения работы местных Советов, организаций и учреждений.

Всезде должны строго соблюдать дни и часы приема населения.

Следует развернуть широкую разъяснительную работу среди населения по пропаганде советского законодательства, усилить контроль за соблюдением законов о труде, с тем чтобы устранить причины и условия, порождающие жалобы трудящихся.

Раньше срока

Достойно отметил 50-летие Великого Октября, коллектив Люберецкого горнообогатительного комбината формовочных материалов стремится раньше срока выполнить заказы литейной промышленности. В первой декаде ноября предприятием досрочно завершен план одиннадцати месяцев. По предварительным подсчетам, будет выработано продукции

до конца месяца на сумму в 191 тысячу рублей.

На добыче песка самоотверженно трудятся механизаторы бригады В. Воронкова. Не было дня, чтобы они не справились с заданием. А на погрузке формовочных материалов держат первенство в соревновании бригада И. Житцкого. Идет ноябрь, а бригада уже выпускает продукцию в счет нормы третьего года пятилетки.

Закрепляют успехи

На Малаховском комбинате стройматериалов слаженно трудятся рабочие участка мастера коммуниста Н. Савина. С первых дней после праздника 50-летия Великого Октября они выработы-

вают продукции намного больше, чем предусмотрено заданием. Качество регулярно получает хорошую и отличную оценку. Недаром этот участок признан лучшим на комбинате.

С уважением на комбинате произносят имя токаря Т. Юриной. Она досрочно выполнила задание двух лет пятилетки. Станочница и сейчас в последний час смены выпускает отличную продукцию сверх задания.



На севере Башкирии близ города Нефтекамска сооружается Кармановская ГРЭС мощностью 2,400 тысяч киловатт. Ее энергия пойдет на нефтепромыслы республики и по линии электропередач — на Урал, в Свердловск. Пуск первого блока намечен на второй квартал 1968 года.

Сейчас на площадке ГРЭС монтируются котлы этого блока, первая паровая турбина мощностью 300 тысяч киловатт.

На снимке: идет сборка котла.



Московский театр «Современник» показал премьеру пьесы Михаила Шатрова «Большевики» («Тридцатое августа»). Этот спектакль завершает трилогию о революционных событиях в России, поставленную театром в честь 50-летия Великого Октября (до этого поставлены пьесы «Декабристы» и «Народовольцы»). В пьесе М. Шатрова рассказывается о покушении на В. И. Ленина 30 августа 1918 года и о деятельности Советского правительства в те дни.

На снимке: сцена из спектакля. Свердлов — артист И. В. Кваша (слева), Луначарский — артист Е. А. Евстигнеев.

«Буревестник» готов к полету

Судно рассчитано на перевозку 150 пассажиров, его скорость 95 километров в час. Создатели турботяглохода — горьковские конструкторы во главе с лауреатом Ленинской премии Р. Е. Алексеевым — породили речной флот с авиацией. «Буревестник» — первый корабль, который имеет не только крылья, но и авиационные двигатели — газовые турбины, отработавшие гарантийный срок на самолетах. У нового речного экспресса стремительные современные формы. Его корпус, построенный из легких сплавов, отличается повышенной прочностью. Во время испытаний, проведенных на Волге и горьковском море, «Буревестник» показал отличные ходовые качества.

ИЗВЕЩЕНИЕ

24 ноября, в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов района.



Более двадцати лет работает Елизавета Ивановна Черкасова на заводе им. Ухтомского. Кадровая изоляровщица занесена в книгу почета завода, имеет значок «Отличник социалистического соревнования». Ударница коммунистического труда Е. Черкасова является профгруппой цеха. На снимке: Е. ЧЕРКАСОВА за работой.

Фото В. Галонова.

Красный вымпел — у слесарей-сборщиков

Добрая слава идет о слесарях-сборщиках бригады А. Разворотневой на Люберецком электротехническом заводе. За успешное выполнение юбилейных обязательств небольшому, но

дружному коллектиvu присужден переходящий Красный вымпел.

Высокая оценка труда окрылила людей. В последние полтора-два часа смены они выпускают продукцию сверх нормы.

Качество изделий, которые собирает бригада для тяговых подстанций, отвечает высоким техническим требованиям. Планы бригады — к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина завершить пятилетний план.

На верном пути

Таке всего семнадцать. Она продавец универмага «Спутник» в секции легкого женского платья. Окончив школу торгового ученичества, девушка пришла работать в этот магазин. Сначала у нее дела шли неплохо. Ее хорошо приняли в коллективе, да и работа нравилась. И тут случилось непредвиденное. Однажды новый кассир секции Альбина Дорохова предложила ей нехитрую комбинацию, посредством которой они могли незаметно утаивать государственные деньги. Нельзя сказать, что Таня сразу согласилась на этот нечестный шаг, но потом увещевания Дороховой достигли цели.

Вскоре злоупотребления были обнаружены и «подруги» предстали перед судом коллектива. Как поступить с расхитителями государственных средств? В отношении Дороховой вывод был один — уволить за утрату доверия. А что делать с Таней, которая только-только начала самостоятельный жизненный путь и глубоко рассказала в содеянном? На общем собрании коллектива и заседании местного комитета она обещала исправиться. Товарищи ей поверили, и сейчас она работает честно и старательно.

Приведенный пример показывает, что в коллективе универмага всесторонне оценивают деловые и моральные качества людей. Это и понятно, ведь «Спутник» крупнейший магазин города. Его коллектив с филиалами насчитывает 170 работников. Здесь принято так встречать покупателя, чтобы

любая покупка ему была радостной, чтобы, уходя из магазина, он уносил с собой хорошее настроение. Решению этих больших задач и подчинена вся деятельность коллектива, в котором трудятся такие энтузиасты торговли, как заведующая секцией галантереи К. Башмакова, заведующая секцией текстильной галантереи М. Качанина и продавцы Т. Баулина, Т. Данилина, Л. Суворова, З. Васильева и другие.

Душой коллектива является комсомольская организация, которую возглавляет продавец Л. Толканова. В магазине работает много молодежи. Большинство учится. И не удивительно, что в юбилейном социалистическом соревновании в честь 50-летия Советской власти «Спутник» добился больших успехов, выполнив полностью свою обязательства.

В чем секрет этих успехов? Пожалуй, в том, что здесь ни один человек не уходит из поля зрения общественности. Покупатели, проходя по залам «Спутника», видят на груди многих работников прилавка значки ударника коммунистического труда. Приветливое и умелое обслуживание — результат кропотливого и повседневного труда по воспитанию и обучению продавцов.

Продавщица Н. Козуева иногда была невежлива. За это она критиковалась в «Комсомольском прожекторе». Критика возымела действие.

Ежедневно после окончания рабочего дня подводятся итоги. На

оперативках заведующие секциями кратко указывают продавцам на замеченные недостатки. Особое внимание обращается на записи в книгах жалоб и предложений. Правда, жалоб в этих книжках почти нет, зато благодарностей много. И, конечно, приятно продавцам В. Тихоновой, А. Бабковой, А. Яблоновской и другим слушать теплые слова в свой адрес, написанные от всего сердца.

Немалую роль в политико-воспитательной работе коллектива играет лекционная пропаганда. Работники прилавка с удовольствием слушают лекторов городского отделения общества «Знание».

Но не только стенами универмага ограничивается общественная жизнь. Комсомольцы являются застрельщиками коллективных походов в театры и музеи.

Вся воспитательная работа в универмаге подчинена одной цели — созданию сплоченного и здорового коллектива, способного разнообразить формы советской торговли, непрерывно повышать культуру обслуживания покупателей. А благодарности в книге отзывов говорят, что коллектив «Спутника» на верном пути.

А. КЛЕНОВ.

ЗНАЕТЕ Лыткаринский армопенобетонный завод? Продукция, вырабатываемая им, идет на строительство городских и сельских зданий, школ, заводов, линий электропередач... Много интересных людей, хорошо изучивших свое дело, работает здесь. Мне хочется рассказать об одном из них — кадровом рабочем, слесаре по ремонту грузоподъемных кранов, председателе завкома Борисе Михайловиче Гусеве.

Внешность Гусева, на первый взгляд, ничем не примечательна. Средний рост, круглое лицо, седые виски. Вот только разве глаза... Веселые, какие-то искрящиеся, да мозолистая, сильная в рукопожатии ладонь.

Борис Михайлович родился в 1930 году в небольшом поселке Рязанской области. Трудовая биография его началась

в вагонном депо, где он работал слесарем. Продолжая службу в армии, Гусев окончил школу механиков. Уже в армии проявились черты его беспокойного характера. За досрочное и

слесарем по ремонту башенных и мостовых кранов.

1961 год. Самый трудный и счастливый. Молодого рабочего приняли в члены Коммунистической партии. За отличную ра-

ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ

Беспокойный характер

добросовестное выполнение одного из заданий командования Бориса наградили почетной грамотой ЦК ВЛКСМ.

Потом демобилизация.

Бывший солдат пришел работать на Лыткаринский армопенобетонный завод крановщиком. Спустя некоторое время стал

боту, за душевную чуткость и теплоту товарищи избрали его председателем заводского комитета, а затем членом партбюро завода.

В жизнь ворвались новые заботы и хлопоты. Их очень много, если все принимать близко к сердцу, если беспокоить-

ся за каждого рабочего, жить его делами и думами. Завод для Гусева уже давно стал вторым домом. По-хозяйски замечает Борис Михайлович каждую мелочь, находит порядок. По его настоянию, например, для предотвращения травматизма были установлены концевые выключатели для остановки подъемного крана. Смонтирована воздушно-тепловая завеса у ворот железобетонного цеха.

Недавно Бориса Михайловича Гусева за отличную трудовую и общественную деятельность наградили именными часами. Есть у него и вторая награда... Тоже часы, только настольные. Их вручил Гусеву штаб народной дружины за активную долголетнюю службу по охране общественного порядка.

Э. ДУДЕЦКИЙ.

НОТ — на волах

Мизернюк рассказывал о том, что в управлении внедряется машина для шпаклевки окрашиваемых поверхностей, что бригады малarov Кудряшовой и Саксоновой взяли обязательства, которыми предусматривается механизация окраски полов, столярных изделий и стен.

Отличные мысли, отличные планы. Это и есть внедрение научной организации труда, и как следствие — повышение выработки отделочников, улучшение качества работ. Вероятно, за истекшие почти шесть месяцев новая техника получила прописку не только в этих двух бригадах, но и во всех других?

Увы, нет.

— Очень уж трудный характер у этого самого пневматического приспособления. Пока наладишь его и запустишь, семь потов с тебя сойдет. В работе машина капризничает: то совсем материал не подаст, то столько запузрит — не знаешь, куда деться... Свободно вздохнули мы только тогда, — резюмирует Анатолий Николаевич, — когда в отдел главного механика сдали эту самую технику.

Вот, оказывается, какая печальная судьба постигла две машины, полученные СМУ-6 из Главцент-

рострая почти год назад. Вероятно, что-то в них не ладилось, требовало, как говорят, доводки, нужно было на первых порах привести. Внедрение новой машины всегда сопряжено с заботами. Сдать новую технику на склад оказалось делом более легким.

Интересно, а в механизирована ли окраска полов?

— Да, тут у нас вышло, — уверенно кивает головой Анатолий Николаевич и продолжает, — мы усовершенствовали перлоновые валики — обтянули их овчинкой и краска стала ровнехонько ложиться на поверхность.

— Значит, улучшилось качество.

— Вот, вот — подтверждает Мизернюк.

А где применяется это новшество?

— Да знаете, откровенно говоря... нигде... Это же только качество улучшает. А производительность та же.

Остается последняя и, как видно, очень слабая надежда — специальные машины для шпаклевки окрашиваемой поверхности... Их ведь давно испытывают в управлении.

— Шпаклевочные? Есть такие...

— Где используются?

— Сейчас нигде...

— Почему?

— Скажу, но не пишите в газете об этом, — говорит главный инженер. — Всякое новшество с трудом пробивает себе дорогу. Производительность на первых порах — не та. Качество на первых порах — не то... Да и пользоваться этими шпаклевочными машинами можно только на больших площадях. Вот в будущем году...

Думается, что делать секрета из этого доверительного заявления не следует, ибо принципиально нового т. Мизернюк ничего не сообщил. Трудно, конечно, внедрять новое, но все трудности, все усилия в этом деле оправдали бы себя. Действительно, механизация НОТ — самоцель, а прежде всего средство повышения производительности труда и улучшения качества. Между тем это дело для коллектива управления совсем не праздное. Если во втором квартале юбилейного года производительность труда возросла против плана на 6,4 процента, то в III квартале этот решающий показатель выглядит куда более скромно — всего 100,1 процента. Может быть, стоит все-таки вызвать новую технику из складских хранилищ и добиться ее внедрения на отделочных работах?

И. ТЕЛЕКЕВИЧ,

Новый комбинат открыл двери



Ремонт. Огромные буквы неоновой рекламы над новым двухэтажным зданием по Смирновской улице хорошо видны издали. Фасадная часть здания почти целиком из стекла, и вы видите, что происходит в огромном зале первого этажа. Это открыли свои двери новый комбинат бытового обслуживания. Здесь главным образом сосредоточен ремонт точных бытовых приборов — часовых механизмов всех систем отечественного производства, холодильников, пылесосов, стиральных и швейных машин, электробритв. Если нужно изготовить ключ к замку или отремонтировать сумку, портфель, можете обратиться сюда. Тут же производится и заправка шариковых авторучек.

В приемном зале комбината просторно, современная мебель создает уют и удобства для заказчика.

Год больших новоселий

Село Петровское — сейчас рабочий поселок, где находится центр однинменного племзавода, — упоминалось еще в летописях XVII столетия. Однако за всю свою многовековую историю оно изменилось меньше, чем за последние несколько лет. Новые современные здания прекрасно соседствуют со старыми церквями, тяжеловесными жилыми постройками и придают древнему поселению совсем юный вид.

Два красивых новых здания вступили в строй действующих накануне 50-летия Великого Октября. В одном из них, фасадная стена которого сделана сплошь из стекла, открылся новый продовольственный магазин рабочего Томилинского птицефабрики, в другое — двухэтажное — переехала центральная контора. Старое помещение конторы переоборудуется под профилакторий.

К концу года будет построен пятиэтажный жилой дом. Значительная часть рабочих уже готовится к новоселю — ведь в доме 108 квартир, обеспеченных всеми коммунальными удобствами. Заложен другой дом — на 74 квартиры. Он будет сдан в эксплуатацию в будущем году.

Большая радость ожидает женщин-рабочих. Из Лыткарина в поселок проложен газопровод и в 280 квартирах уже установлены газовые плиты.

Ведется и большое производственное строительство. До конца года будет достроен свинарник на 1200 голов, проложены капитальные дороги на посел-

ке протяженностью 809 метров и в пойме Москвы-реки — 1200 метров. В Ульяновском отделении возведены два бетонных силосных хранилища на тысячу тонн каждое, построены кормоцехи и механизированы подача кормов и уборка навоза на скотном дворе.

Племзавод освоил в нынешнем году на строительство 1200 тысяч рублей.

Ф. ФЕДОРОВ.

Прекрасный воспитатель *Ольга Рогова*

На очередном педсовете люберецкой школы № 8 стоял вопрос — кому поручить 8 «В». С первого класса по седьмой там часто менялись классные руководители.

За этот «тяжелый класс», как называли его учителя, взялась Вера Николаевна Рогова.

Время шло, учительница нашла ключ к сердцу ребят, свою работу с ними она начала как будто с небольшого — создания уюта в классе, в котором они учатся, в котором ежедневно проводят 5—6 часов. Вера Николаевна установила и живой контакт с родителями.

Ребята включились во Всесоюзное соревнование под девизом: «Сияйте, ленинские звезды». Работа в классе закипела.

8 «В» завоевал первое место по школе и в награду — экскурсия в Ленинград на 10 дней. Радости, конечно, не было границ.

В классе улучшилась дисциплина, повысилась успеваемость. Ребята полюбили Веру Николаевну. Она не давала им праздника отдохнуть. Они отдыхали интересно, творчески, учительница будила фантазию у детей, инициативу, направляла их энергию в нужное русло.

Потом всем классом включились во Всесоюзный турнир смесялистых и находчивых, объявленный редакцией газеты «Пионерская правда». Много потрудились учащиеся, а еще больше их классный руководитель. Ведь в турнире участвовали не отдельные активисты, а буквально все ребята. А он был нелегким. Надо было сначала пробудить в детях интерес к игре, к знаниям, желание рыться в книгах, сборниках, разговаривать с людьми, расспрашивать. А ведь в классе были и инертные, пассивные дети.

В результате — победа, 8 «В» занял первое место по Союзу в интересных и сложных соревнованиях и получил путевку в «Артек».

Этот юбилейный год запомнится детям. 10 октября 35 человек отправились в Крым на 40 дней. На днях они вернулись. В лагере дети учились и отдыхали. Впечатлений самых разнообразных много, рассказам нет конца.

Вера Николаевна Рогова — человек высокой культуры, неутомимый организатор, прекрасный воспитатель, человек большой души. Она любит детей не просто как учитель, она любит свой класс материнской любовью. У нее многому можно поучиться.

Все родители 8 «В» класса сердечно благодарят Веру Николаевну за ее неутомимый, большой труд, который она вкладывает в воспитание наших детей. Желаем ей больших творческих успехов в ее благородной работе.

По поручению родителей Н. ТЕРЕЩЕНКО.

ния восстанавливали свою трудоспособность.

Но т. Айдаров не только хороший врач, он и активный общественник, председатель уличного комитета. Многих из нас он привлек к общественной работе. Наш доктор приходит к нам на помощь и тогда, когда надо пресечь хулиганские действия отдельных жителей улицы.

Вот почему мы уважаем доктора Айдарова и желаем ему здоровья и успехов.

Е. и М. ПАВЛОВЫ,
А. ПРОХОРОВА,
и другие жители поселка.

Обслуживание улучшено, но...

Очень хочется, чтобы на страницах «Люберецкой правды» администрация Люберецкого пассажирского автохозяйства рассказала, что будет сделано для улучшения обслуживания пассажиров на автобусном маршруте № 347 (пос. им. Дзержинского — метро «Кузьминки»).

Открытие этого маршрута

существенно улучшило связи поселка им. Дзержинского с Москвой. Однако в его работе есть ряд недостатков.

Велики интервалы между рейсами, особенно вечером, когда люди возвращаются из Москвы. В результате автобусы переполнены.

Рано заканчивается движение на маршруте — последний автобус из Кузьминок отправляется в 22 часа. Это многих не устраивает. Не всегда соблюдаются расписания. Иногда

не бывает некоторых рейсов.

Часто автобусы отправляются с опозданием с конечных остановок. Это особенно плохо утром, когда люди спешат на работу.

Для устранения этих недостатков надо увеличить количество автобусов на маршруте, составить новое, более удобное для пассажиров расписание, усилить контроль за его соблюдением.

С. СИРОТНИН,
(пос. им. Дзержинского).

Почему в накладе покупатель?

1 ноября с. г. в магазине № 40 Люберецкого промторга я купил стиральную машину марки «СМР-1,5». Доставив машину домой, я взял «Руководство к пользованию стиральной машиной» и прочитал там, что завод-изготовитель при покупке машины требует проверки исправности машины путем пробного запуска и инструктажа по эксплуатации от торгующей организации.

Вначале я не придал этому значения, но 9 ноября, когда жена собралась обновить машину, первый раз постирать, я оценил важность этого пункта «Руководства». Машина оказалась, мягко говоря, не на уровне стандартов. После включения она проработала от 3 до 5 секунд (а не минут), а это явно маловато для стирки.

После нескольких запусков период работы машины остался тот же.

Савцева и Т. Мышляева. А их работу принял начальник участка В. Кокарев. Принял явный брак. Почему? Вряд ли т. Кокарев, Колосавцева и Мышляева захотели бы жить в такой квартире!

В. Кокарев обещал исправить брак. После праздника и зашел к Антонине Сергеевне Кузьминой. Но, увы, свежих следов ремонта не заметил. Не хозяин, очевидно, начальник участка и своему слову.

Ю. КИРСАНОВ.

(Наш внешт. корр.).

На следующий день жена пошла в магазин, к заведующей. Последняя ее внимательно выслушала и спросила продавца, почему не сделали пробный запуск машины, на что продавец ответил коротко и ясно: «Не сделали и все!»

Заведующая нас просила зайти еще раз.

Нам удалось увидеть ее только 13 ноября. На этот раз заведующая тоже была вежлива и любезна, она спокойно объяснила, что магазин занимается только продажей вещей, а ремонт производят гарантийная мастерская, находится она в Москве, на Каланчевской ул., д. 36, а люберецкая гарантийная мастерская не может отремонтировать машину «СМР-1,5», так как завод-изготовитель «Уралэлектротяжмаш» (г. Свердловск) не заключил с ней договора.

И еще очень интересную вещь сказала заведующая: можно было бы обменять машину, но в магазине осталось всего одна, и та не работает.

Меня поразило, что бракованная вещь стоит посреди зала (рядом с которой стояла и моя машина), на ней установлен ценник и, хотя все продавцы и заведующая знают, что она не действует, ее проходят! Честно ли это?

Так почему же за нечестность продавцов должен расплачиваться покупатель?

А. МУХИН,
инженер, (г. Люберец).

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Преступник должен быть наказан»

Статья под таким заголовком была опубликована в № 74 «Люберецкой правды». В ней стоялся вопрос об усилении борьбы с преступностью, об участии в этой борьбе населения, об его гражданской активности. В частности, в статье говорилось о некоем В. Морозове, укравшем деньги у 15-летней девочки. Жулика помогли поймать жители улицы Митрофанова.

Недавно В. Морозов осужден народным судом к 5 годам лишения свободы.

В статье сообщалось о том, что милиция разыскивает убийцу М. А. Петрушкина.

Как мы и ожидали, на это сообщение откликнулись многие наши читатели. Сразу же в милицию стали поступать по телефону, в устной форме и письмах сообщения от отдель-

ных жителей города и даже от коллектива о возможном месте нахождения Петрушкина.

Мы призываем наших читателей и рады сообщить, что М. А. Петрушкин 8 сентября с. г. был задержан работниками милиции в городе Ардатове Мордовской АССР и арестован. Под давлением улик он признался в том, что совершил убийство. Вскоре преступник предстанет перед судом.

Г. ШВАЙКО,
следователь.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

23 ноября 1967 г.

№ 183 (9533)

3 стр.



Заслуженный врач

Заслуженный врач РСФСР Агния Евгеньевна Райская работает в нашем районе с 1926 года, когда в Люберецах была создана первая больница. Сколько людям она вернула здоровье за эти годы! За свой труд и в мирное время, и в годы Великой Отечественной войны, в которой участвовала Агния Евгеньевна, она награждена орденами «Знак Почета», Красной Звезды, медалью «За боевые заслуги».

Уже больше 20 лет доктор Райская заведует Люберецкой женской консультацией. Как медицинский работник, она принимает участие в общественной жизни: выступает с докладами на научных конференциях, консультирует больных, несколько лет была секретарем первичной партийной организации. Она активный член городского отделения общества «Знание».

На снимке: засл. врач РСФСР А. Е. РАЙСКАЯ (слева) беседует с коллегами — акушеркой П. С. Телевной (в центре) и врачом Л. Н. Каманиной.

Фото В. Гапонова.

Творчество юных

Учащиеся люберецкой начальной школы № 7 подготовили и провели тематические утренники. Каждый класс подготовил свою программу-монтаж, посвященную славной Коммунистической партии и бессмертному В. И. Ленину. В своих выступлениях ребята рассказали о боевых и трудовых достижениях советского народа.

На утренниках звучали революционные песни, были показаны танцевальные номера под руководством Н. И. Семенихиной. Перед школьниками выступил оркестр народных инструментов Люберецкого Дворца культуры.

Много творческого труда в подготовку этих утренников вложил дружный коллектив учителей школы.

А. ПОНИТОВА.



ВЕЛИКОБРИТАНИЯ. По всей стране ширится движение протеста против грязной войны, развязанной США во Вьетнаме. Английская молодежь при-

нимает активное участие в борьбе за прекращение преступной агрессии.

На улицах Лондона, Глазго, Ливерпуля и других городов можно встретить молодых англичан, собирающих подписи под воззваниями за вывод американских войск из Вьетнама.

На снимке: сбор подписей на улицах Эдинбурга.

«Книжное обозрение» — газета для всех. Она начала выходить с 5 мая 1966 года. Газета выходит один раз в неделю на 12 страницах половинного формата «Правды».

На страницах «Книжного обозрения» постоянно публикуются обстоятельные обзоры новых произведений по науке и технике, авиации и судостроению, искусствоведению и спорту. Основное место отводится обзорам и рецензиям на произведения художественной литературы.

Кроме обзорных статей, читатель найдет в газете интересные очерки и рассказы, репортажи из издательств и полиграфических предприятий, увлекательные ин-

тервью и отрывки из произведений, готовящихся к выпуску.

В «Книжном обозрении» на специальной вкладке печатается информация о всех вышедших за неделю книгах Советского Союза.

Став подписчиком этой газеты, читатель постоянно будет в курсе литературной и книгоиздательской жизни нашего государства и зарубежных стран.

Подписка на «Книжное обозрение» принимается без ограничений всеми отделениями связи, общественными распространителями на предприятиях, в учреждениях и организациях.

Цена одного номера 5 коп. Подписная цена на год — 2 руб. 40 коп.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале в 14.30, 16.30, 21.30 — фильм «МАРИАННА». в 11 и 18.30 — «ПАРТЬ НЕ НУЖЕН»; в малом зале в 10, 12, 14, 16, 18, 20 ч. — фильм «БЕГСТВО В БЕЗМОЛВИЕ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня в 19 ч. — народный университет, факультет здоровья «ПРОБЛЕМА ДОЛГОЛЕТИЯ ЧЕЛОВЕКА». Завтра в 18 и 21 ч. — фильм «ЖУРНАЛИСТ». (1-я серия).

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня в 11, 14.15, 17.30 — «СИЛЬНЫЕ ДУХОМ», в 21 ч. — «ОБВИНЯЕМЫЙ НЕ ЯВИЛСЯ».

Внимание

ПРИНЯЮТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ЗАБАДЫ от учреждений, организаций, промышленных предприятий и индивидуальных покупателей на перекидной настольный

«КАЛЕНДАРЬ ХОЗЯЙСТВЕННИКА»

на 1968 год.

Заказы направляйте в магазин «Политическая книга»: г. Люберцы, Октябрьский пр., 149. Справки по телефону: АЖ 3-16-60.

Календарь выходит из печати во второй половине декабря 1967 г.

Магазин «Политическая книга».

УХТОМСКОМУ ЗАВОДУ МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: слесари-ремонтники 4—6-го разрядов, слесари-инструментальщики 4—6-го разрядов, штамповщики, ст. бухгалтер, грузчики, литейщики на литьевые машины, швей-мотористки, рабочие по изготовлению ремешков, сторож, электромонтеры, газо-электросварщики, складчики, секретарь-машинистка.

Обращаться: Люберцы, ул. Инцинативная, д. 1. 1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

требуются: электросварщики, слесари по ремонту оборудования, плотники, слесари-инструментальщики, слесари-сборщики, грузчики, упаковщики, стропальщики, уборщицы производственных помещений, оцинковщики, а также ученики по всем указанным специальностям.

Рабочие завода обеспечиваются проездными билетами от места жительства до места работы. Завод имеет детсад и детясли, ведет жилищное строительство.

Обращаться: ст. Люберцы-II, завод, отдел кадров.

Телевидение

СУББОТА, 25 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.00 Гимнастика для всех.

10.20 Для школьников. «Ветер странствий». Путешествие второе.

11.00 Для дошкольников. «Музыкальный переком».

11.30 В помощь театральной самодеятельности. Встречи с мастерами театра.

12.10 Для школьников. Ю. Третьяков — «Рыцари Березовой улицы». Премьера телеспектакля.

13.10 «В братской Чехословакии». Кино программа.

13.30 Народный музей «За власть Советов». Передача из Ленинграда.

14.00 Программа цветного телевидения.

15.30 Телевизионные новости.

15.40 Клуб кинопутешественников.

16.40 Литературная программа из гг. Куйбышева и Риги.

18.00 Э. Хэмингуэй — «Прощай, оружие!». Премьера телеспектакля.

19.15 «На огонек». Передача из Одессы.

20.30 Телевизионные новости.

21.00 «Советский футбол вчера, сегодня, завтра».

22.00 Телевизионное окно «старые сказки».

22.15 Эстрадная программа. Передача из Чехословакии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.25 Программа передач.

18.30 Московские новости.

19.00 В эфире — «Молодость».

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.15 Литературный театр. «Я был беспомощен, как слон». К 300-летию

со дня рождения Д. Свифта.

21.05 «Рассказ о зеленом доме». Телевизионный документальный фильм.

21.45 «Москва и москвицы».

22.50 Телевизионные новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.00 «Будильник».

10.30 Для дошкольников и младших школьников.

11.00 Для школьников. «О чём мечтают дети».

11.40 «Улица Маршака в Ялте».

12.10 Для юношества. «Операция Сириус-2».

12.50 Для школьников. «Репортёр».

13.30 «Музыкальный киоск».

14.00 Телевизионные новости.

14.10 «Университет дружбы».

14.40 Программа цветного телевидения.

16.00 Для воинов Советской Армии и Флота.

16.50 «Сельский клуб». «Земля костромская».

18.00 Э. Хэмингуэй — «Прощай, оружие!». Премьера телеспектакля. Часть вторая.

19.00 «Лётопись полувека». Фильм «Год 1951-й».

20.00 Фигурное катание. Матч олимпийских команд.

В перерыве — Телевизионные новости.

22.40 В эфире — «Молодость».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.25 Программа передач.

18.30 Московские новости.

19.00 «Наши рецензии».

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.15 «Евдокия». Фильм.

22.00 «Молодые мастера искусств».

В КОНЦЕ НОМЕРА

Пестрая смесь

В СЕМЬИ известно, свиней разводят для получения мяса и сала. Но не всегда. В древнем Египте свиней выпускали на поля, чтобы они глубже втаптывали в землю семена. Некоторые народы научились отыскивать питательные коренья. Но самая необычная роль отводилась свиньям в XVIII и XIX веках в Англии. Они заменяли охотничих собак. Слат был таким хорошим охотни-

ком, что о нем не раз писали лондонские газеты.

В ГОРОДЕ Сан-Диего ученые, чтобы исследовать силу и направление подводного течения, пустили в море две тысячи продырявленных мячинок от пинг-понга. Результаты были неожиданными: большую часть шариков проглотили крупные рыбы. Оказывается, мачики напоминали рыбам их любимое лакомство — черепашки яичка.

Однажды рано утром, хозяин катера, стоявшего на якоре в одном американском порту, был разбужен сильным ударом в лодку. Выскочив из каюты, он увидел на палубе большого тюлена. Заметив человека, животное прыгнуло в воду, но на следующий утром снова взгромоздилось на катер. Вскоре тюлень привык к хозяину катера и теперь гостит у него каждое утро и даже решается брать рыбу из его рук.

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.

СМУ-5 ТРЕСТА ОСОБОСТРОЙ-2

приглашает на работу каменщики, плотники, подсобных рабочих.

Оплата труда сдельная. В течение двух лет предоставляемся жилплощадь.

Обращаться: совхоз «Белая Дача», СМУ-5, проезд автобусом № 22 «К» до остановки «Белая Дача» или № 22 «По требованию». 2—3

ЛЮБЕРЕЦКОЙ ТИПОГРАФИИ

ТРЕБУЮТСЯ: наборщики и ученики.

Оплата сдельная. Работа в одну смену.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 150, тел. 3-18-31.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЦЕХУ ВТОРЧЕМЕТА

ТРЕБУЮТСЯ: огнерезчики, красовщики-электрокранов, сортировщики металломолота, электромонтер, стропальщики, уборщица, ветовщица.

Оплата труда сдельная.

Обращаться: Люберцы, ул. Волковская, д. 65 (за авторемонтным заводом). 6—6

Вновь открываемую столицу № 34 Люберецкого треста столовых требуются: повара 3, 4, 5-го разрядов, мойщики посуды, сортировщики посуды, кладовщики, лифтеры, рабочие по складу, коренщицы, гардеробщики, уборщицы, официантки.

Обращаться: переезд Панки, автобус № 346.

3—3

КИНОБАЗЕ

требуются: бригадир (старшая) по упаковочному цеху, кочегары, работники охраны.

Проезд автобусами 5, 21, 22, 28 до остановки «Мальчики», тел. 3-14-89.

3—4

ЛЮБЕРЕЦКОЕ